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11.5 Ha pucyHke w3obpaxéH rpadmk f%% el gelt M e7ol
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byHKuMK Buaa f(x) = — 1 ¢, rae umcna /5'/ _ ,> —> g = -5

a, bwc — uenble. c = —A4
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a. Hanaute koapduumneHTobl c n b.
b. Hanagwute f(9). C’) s —/ = —0¢ => 7 — 6,
Y = — - g Z -5 /
c. Hangure x, npu kotopom f(x) = —0,8.
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Z.c < 7 X-< =5 =2 x =/9
11.6 Ha pucyHke wn306paxéH rpaduk 11.7 Ha pucyHke u300pakéH rpaduk
a
byHKumm Buaa f(x) = 7 T C raeuucna byHKuMM Buaa f(x) = ﬁ-i— ¢, rae ymcna
a, bwc — uensble. a, bwc — uensbie.
g VA ,‘|i YA i|
= =5 i il
C= . | '\
[ | ol 1 ' X
——————————— fomem e et
| |
| \ |
»
1 [/ I
ol 1 i x Iﬁi
' !

HalauTe 3HayeHMe NepemeHHOMn X, npu
kotopom f(x) = —1,125. — 3



